



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXIX, nr. 6114

JOI, 17 martie 1977

4 pagini, 30 bani

leri, într-o nouă vizită de lucru în Capitală

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a analizat stadiul acțiunilor de îndepărtare a urmărilor cutremurului și măsurile ce se impun pentru refacerea zonelor afectate, s-a interesat de starea sănătății celor internați în spitale

În prima parte a dimineții de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România a fost din nou prezent în câteva din principalele zone din Capitală afectate de seism.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Manea Mănescu, Ion Dincă, de specialiști în domeniul proiectării și construcțiilor.

Această nouă vizită de lucru a fost consacrată analizării stadiului acțiunilor de îndepărtare a consecințelor cutremurului și măsurilor ce se impun în continuare pentru refacerea zonelor afectate, a blocurilor de locuințe, a unor instituții publice, comandamente militare, care au avut de suferit grave avarii.

Pe întregul parcurs străbătut în zona centrală a Capitalei — cea mai puternic lovită de seism — pe bulevardele Nicolae Bălcescu, Republicii și Hristo Botev, în Piața Rosetti, pe străzile Tudor Arghezi, Alexandru Sahja, Brezoianu, precum și pe alte artere se vad la tot pasul rezultatele eforturilor, ale muncii titanice, organizate, pline de dăruire, eroism și sacrificiu, desfășurate de organele și organizațiile de partid, de activiștii de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, de forțele noastre armate, de gărzile patriotice și unitățile Ministerului de Interne, de muncitorii, tinerii, elevii și studenții, pentru a aduce la îndeplinire hotărârile stabilite de conducerea partidului și statutului în accelerarea înlăturării gravelor consecințe ale cutremurului din seara zilei de 4 martie. Toate acestea atestă o dată mai mult forța partidului nostru, capacitatea sa de a mobiliza și conduce masele, de a face față oricăror încercări, înalta conștiință socialistă a poporului român, resursele inepuizabile ale societății noastre.

Centrul Capitalei oferă în primul rând imaginea ritmului intens ce a fost imprimat chiar din primele momente de după seism lucrărilor de înlăturare rapidă a urmărilor sale distrugătoare. Orașul și-a reiat viața de fiecare zi. Se acționează energic, în continuare, în toate punctele grav afectate, se muncește necontenit pentru repararea și consolidarea clădirilor care au suferit avarii.

La blocul fostului restaurant „Dunărea”, în bună parte prăbușit în urma cutremurului, s-a indicat să se treacă la demolarea sa pe baza unor so-

lui care să nu afecteze clădirile din jur. Cu același prieten au fost analizate aspectele principale privind sistematizarea întregii zone cuprinse între B-dul Nicolae Bălcescu și str. Biserica Enei, până la hotelul „Union”. Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă de îndată la întocmirea unor proiecte de construcții care să se încadreze armonios în ansamblul edilitar din acest perimetru.

În Piața Rosetti, în zona careia s-au prăbușit mai multe blocuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu specialiștii, a cercetat starea generală a construcțiilor afectate. S-a constatat că în afara a două clădiri care au avut de suferit mai mult și urmează deci să fie demolate, toate celelalte edificii ce încadrează cunoscuta piață trebuie să fie consolidate operativ, întrucât structura lor de rezistență nu a fost afectată. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se înceapă proiectarea unor noi construcții, care să completeze ansamblul actual al pieței. Secretarul general al partidului a recomandat proiectanților să se aibă în vedere, totodată, și sistematizarea străzii Tudor Arghezi pe porțiunea care duce spre Piața Rosetti.

Și în această zonă s-a indicat ca la lucrările de demolare și consolidare să se acționeze după un plan judicios, bine gândit, cu caracter general și de perspectivă.

Probleme similare au revenit în dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii și în zona B-dului Hristo Botev și a străzii Dimitrie Bolintineanu, unde s-a cerut ca lucrările de reparații și consolidare a clădirilor să se facă cu maximă operativitate, pentru ca ele să fie redată în cel mai scurt timp în folosință.

Secretarul general al partidului a arătat că preocuparea pentru asigurarea securității vieții cetățenilor din clădirile avariate constituie o sarcină prioritară. În acest sens s-a cerut ca, până la stabilirea măsurilor finale și încheierea lucrărilor de consolidare, să nu se permită accesul locatarilor în aceste clădiri.

În cursul aceleiași dimineți, secretarul general al partidului, însoțit de tovarășii Manea Mănescu și Ion Dincă, s-a oprit la Complexul expozițional din Piața Școlii.

Pavilionul central al complexului, construcție monumentală, cu deschideri largi, a suportat bine, ca de altfel și

celelalte edificii ce compun acest ansamblu, solicitările extreme de puternice ale distrugătorului cutremur din seara zilei de 4 martie. Structura de rezistență nu a fost afectată în elementele sale de bază. Doar fisurile unora din componentele construcției și geamurile sparte de la nivelele superioare ale edificiului trădează aici efectele mișcărilor seismice. Cercetând îndeaproape, împreună cu specialiștii, starea edificiului, secretarul general al partidului a indicat să se repare cit mai repede stricăciunile, să fie consolidate elementele constructive afectate și în cel mult două săptămâni, acest mare complex să poată funcționa potrivit destinației sale.

Vizitele de lucru din cursul dimineții au evidențiat din nou preocuparea constantă a secretarului general al partidului pentru înlăturarea de urgență a urmărilor cutremurului, pentru organizarea în cele mai bune condiții a tuturor lucrărilor de refacere.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de tovarășii Manea Mănescu și Ilie Verdet, de ministrul sănătății, Nicolae Nicolaescu, au vizitat, în cursul dimineții, la paturile lor de suferință și însănătoșire, pe mulți dintre oamenii salvați de echipele de intervenții din blocurile năruite de puternicul cutremur ce s-a abătut cu 12 zile în urmă asupra Capitalei și a țării.

Pe întregul traseu al vizitei, de-a lungul arterelor Capitalei, bucureștenii, grăbiți cu toții în aceste zile încărcate încă de

(Continuare în pag. a III-a)



Diversificarea rețelei comerciale a municipiului Sibiu — un deziderat a cărui realizare este ușor de constatat în permanență. O dovedește și imaginea fotoreporterului nostru de la noua unitate comercială nr. 140 amplasată la parterul blocului 42, cartier Hipodrom III

Colocviile cincinalului revoluției tehnico-științifice

ÎNNOIREA PRODUCȚIEI — repere promițătoare (II)

„Știința românească, toți oamenii muncii trebuie să facă totul pentru înlăturarea Direcțivelor Congresului al XI-lea de afirmare plenară, în acest cincinal, a revoluției tehnico-științifice în toate domeniile de activitate”. Iată una din sublinierile pe care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut-o în expunerea la Congresul educației politice și al culturii socialiste, din iunie 1976.

Situând acest deziderat drept motto al activității lor, colectivele din întreprinderile industriale ale municipiului Sibiu marchează perioada cu rezultate prestigioase. Așa, de pil-

dă, în 1976, primul an al cincinalului, planul valoric, la nivelul municipiului, de introducere a produselor noi și re-proiectate a fost depășit în proporție de 182 la sută. Un alt reper al consistenței preocupărilor specialiștilor sibieni este oferit de ponderea ridicată a noului în totalul producției marfă: 36,6 la sută.

Iată de ce, ziarul nostru oferă spațiu tipografic inițiativelor oamenilor muncii, în scopul popularizării și generalizării lor. Totodată, evidențind succesele, consemnăm și viitoa-

(Continuare în pag. a II-a)
V. BARBU

În pag. a II-a

SPORT

- Cronica meciului F.C. Șoimii — F.C.M. Giurgiu
- Rezultatele meciurilor din etapa de ieri, div. A
- Clasamente

„CONTUL 1977” — • omenie • solidaritate • intrajutorare

Acțiuni subsumate nobilului efort de ajutorare a sinistratilor

Lucrătorii Șantierului de construcții nr. 1 Mediaș au hotărât să lucreze suplimentar 3 duminici, iar contravaloarea muncii prestate — 210 000 lei să o verse în „Contul 1977”. Până în prezent a fost depusă suma de 65 500 lei. • Cadrele medico-sanitare din județ au hotărât să cedeze gratificațiile pe 1976, în valoare totală de 936 000 lei. • Lucrătorii comerciali ai I.C.S. Mixtă Mediaș au realizat din depuneri colective 95 400 lei. • Centrul de proiectare județean a hotărât să contribuie cu valoarea unei zile pe martie — 20 000 lei și executarea în afara sarcinilor de serviciu de documentații pentru orașul Zimnicea, în valoare de 250 000 lei. • 111 635 lei au vărsat din depuneri colective angajații de la „Drapelul roșu” Sibiu. • Membrii cooperativei „Tehnică nouă” au hotărât ca până la sfârșitul acestui an să contribuie lunar cu retribuiția unei zile de muncă (total 650 000 lei), iar cei ai cooperativei „Timpuri noi” cu 2 la sută din retribuiția fiecărei luni (total 400 000 lei). • Angajații O.J.T. Sibiu au hotărât să cedeze gratificațiile pe 1976, total 285 000 lei. • Salariații Schelei de foraj Gaz metan Mediaș vor contribui cu 2 la sută din retribuiția fiecărei luni, adică cu 500 000 lei. • I.C.P.A.O. Mediaș a trimis în ajutorul Fabricii de borax din Ducești o echipă compusă din 6 meseriași și 2 șoferi (împreună cu autovehiculele), condusă de mecanicul șef Ion Munteanu.

OAMENII ȘI INSTITUȚIILE DE CULTURĂ SOLIDARI CU CEI AFLAȚI LA NEVOIE. Pe lângă contribuția din retribuiții sau gratificații, oamenii de cultură și instituțiile de profil din județ au hotărât să contribuie prin mijloace specifice la ajutorarea populației sinistrate. Membrii filialei Sibiu a Uniunii artiștilor plastici au donat pentru înfrumusețarea apartamentelor în care s-au mutat familiile sinistrate 35 de tablouri. În contul ajutorării sinistratilor, instituțiile culturale au organizat și vor organiza o serie de spectacole, după cum urmează: Întreprinderea cinematografică — 4 spectacole, Teatrul de stat — 4. Teatrul de păpuși — 9, Filarmonica și orchestra „Cindrelul” — 5, formațiile organizațiilor de tineret — 7, iar cele ale sindicatelor — 8. Sumele realizate vor fi vărsate la „Contul 1977”. Angajații Muzeului Brukenthal au hotărât să contribuie cu 80 000 lei, reprezentând gratificațiile pe 1976, și 33 000 lei, reprezentând valoarea retribuiției unei zile de muncă timp de 3 luni.

SPECTACOLE CULTURAL-ARTISTICE ÎN BENEFICIUL SINISTRATILOR. • Cenacul „Flacăra” al tineretului revoluționar și al revistei „Flacăra” prezintă simbăta, 19 martie a.c., la Mediaș și Sibiu două spectacole cu public organizate la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș (ora 16) și respectiv Clubul „Independența” din

(Continuare în pag. a II-a)

SPORT • SPORT • SPORT

F.C.M. Giurgiu—F.C. Șoimii 0-1 (0-0)

Vreme închisă și rece; teren moale și denivelat; spectatori, aproximativ 2000; raport de cornere 4-1 pentru gazde.

A marcat Frățilă min. 48.
Formațiile: **F.C.M.:** Tudorache — Storbăneanu, Reti, Cojocaru, Spoială — Nidelea, I. Preda, C. Sandu — M. Preda, Dan (min. 67 Bălănică), Păunescu.

F.C. Șoimii: Negru — Șoaită, Vlad, Mihăilă, Fonea Lazăr — Oprea, Rotaru, Țurlea — Schwartz, Frățilă, Munteanu. A arbitrat N. Răinea — Birlod.

În sfârșit băteții noștri au spart ghinionul. Dar pentru asta, la Giurgiu ei au luptat cum nu i-am mai văzut de mult și ca urmare au obținut victoria și două puncte a căror importanță o cunoaștem cu toții. În prima repriză gazdele au dominat creându-și câteva foarte bune ocazii ratate însă de Dan min. 18, Păunescu min. 19 și 44, I. Preda min. 31, liber în careu șut peste poarta lui Negru și M. Preda min. 35 — bară.

Echipa noastră s-a apărut supranumeric, încercând doar rareori acțiuni de contraatac,

stopate de regulă de fundașii adversi. O singură dată în min. 28, la capătul unei combinații reușite între Schwartz și Frățilă, acesta din urmă a șutat din întoarcere punându-l în dificultate pe Tudorache.

Repriza a II-a se anunță și mai dificilă pentru oaspeții. În min. 48, Oprea îl găsește demarcat pe dreapta pe Munteanu, acesta sprintează scurt, centrează pe jos și Frățilă reia în gol. Condușă cu 1-0 echipa

gazdă se dezechilibrează, și-și pierde din luciditate.

Sibiienii sesizează acest lucru și ies la atac cu aplomb. Ca urmare, asistăm la alte câteva faze periculoase (în min. 53, Schwartz șut din volé în bara transversală, min. 65 Oprea șut puternic apărat, min. 85 Frățilă).

F.C.M. trece pe lângă egalare în min. 87, când fundașii noștri au respins trei șuturi consecutive.

Aceasta este pe scurt istoria succesului de ieri în care nu mulți au crezut, dar printre cei citivi s-au numărat componenții echipei F.C. Șoimii, dirji, încrezători în forțele și valoarea lor, hotărâți să ne ofere o primăvară senină. Îi felicităm.

N. I. DOBRA

Rezultatele tehnice Div. B seria a-II-a

Chimia Tr. Măg. — Tehnometal Buc. 2-1; Chimica Tîrn. — F.C.M. St. roșu 3-2; Fl. Moreni — Metalurgistul Cugir 1-0; C.S. Tîrn. — Ș.N. Oltenița 3-0; Met.

Buc. — Electroputere — amînat; Dîn. Slatina — Unirea Alex. 2-2; Tractorul Bv. — Chimia R. V. 1-1; Nitr. Făgăraș — Voința Buc. 2-0.

În Divizia A Două victorii în deplasare

● **F.C. Constanța — Steaua 0-1 (0-0).** Prin victoria de la Constanța, militarii s-au apropiat la numai 2 puncte de lider (Dinamo are un meci mai puțin jucat), expediind echipa lui Gh. Ola pe penultimul loc al clasamentului. A marcat Stoica (min. 64).

● **S.C. Bacău — U.T.A. 1-0 (0-0).** Gazdele s-au întrebunțat serios pentru a înfringe rețuta arădeană, obținind victoria prin golul lui Munteanu (min. 62), din 11 m.

● **Jiul — F.C.M. Galați 4-2 (1-1).** Deși lipsiți de aportul lui Dumitrache (suspendat), minerii au învins lejer, gălățenii neopunind rezistență decât în prima repriză. Mulțescu, (min. 43), Augustin (min. 57), Stoica (min. 67), Sălăjan (min. 80), respectiv Constanținescu (min. 20) și Morohai (min. 68, din 11 m), sint autorii golurilor.

● **Univ. Craiova — Progresul 5-0 (2-0).** „Bancarii” s-au dovedit prea mici pentru un „război” atât de mare. Prin cele 5 puncte înscrise ieri (Geolguș, min. 5; Cițu, min. 15 și 50; Balaci, min. 63 și Negrilă, min. 66), craiovenii au stabilit scorul etapei.

● **F.C. Argeș — A.S.A. Tg. Mureș 0-1 (0-0).** Apărarea oaspeților a fost la înălțime. Unicul gol fiind înscris de rapidul Fazekas (min. 78).

● **F.C.M. Reșița — Poli. Iași 1-1 (0-1).** Evoluind cu multă ambiție, studenții ieșeni au fost foarte aproape de victorie, conducind pînă în min. 75 cu 1-0 prin golul lui Romilă, (min. 44, din 11 m). Pentru reșițeni a egalat Bojin.

● **F.C. Bihor — Rapid 2-0 (1-0).** Gazdele au controlat partida cu destulă autoritate. Au înscris Ghergheli (min. 34, din 11 m) și Florescu (min. 55).

Clasamente

DIVIZIA B, seria a II-a

1 C.S. Tîrnovoște	18 12 3	3 26-9 27
2 Chimia Rm. V.	18 10 1	7 35-25 21
3 St. roșu Bv.	18 10 1	7 22-14 21
4 Nitramonia	18 9 3	6 24-19 21
5 Voința Buc.	18 9 3	6 16-16 21
6 Dîn. Slatina	18 9 2	7 26-19 20
7 Metalul Cugir	18 8 3	7 14-12 19
8 Chimica Tîrn.	18 9 1	8 24-27 19
9 F.C.M. Giurgiu	18 7 4	7 27-22 18
10 Chimia Tr. M.	18 8 2	8 21-18 18
11 Fl. Moreni	18 8 2	8 17-15 18
12 Metalul Buc.	17 8 2	7 21-22 18
13 Tractorul Bv.	18 8 2	8 19-25 18
14 Unirea Alex.	18 7 2	9 16-18 16
15 F.C. ȘOIMII	18 6 2	10 17-22 14
16 Elect. Craiova	17 4 6	7 23-28 14
17 S.N. Oltenița	18 6 1	11 12-23 13
18 Tehnometal	18 1 4	13 9-35 6

DIVIZIA A

1 Dinamo	17 10 4	3 38-17 24
2 Univ. Cv.	18 9 4	5 34-19 22
3 Steaua	18 10 2	6 33-21 22
4 Jiul	18 10 2	6 28-22 22
5 A.S.A.		
Tg. Mureș	18 9 2	7 18-15 20
6 Sportul stud.	17 7 5	5 19-12 19
7 Poli. Timișoara	17 9 1	7 22-19 19
8 U.T.A.	18 7 5	6 23-33 19
9 F.C. Bihor	18 6 6	6 26-24 18
10 F.C.M. Reșița	18 7 4	7 25-26 18
11 F.C. Argeș	18 7 4	7 25-31 18
12 Progresul	18 6 5	7 25-37 17
13 Poli. Iași	18 5 5	8 22-18 15
14 S.C. Bacău	18 6 3	9 21-23 15
15 Rapid	18 6 3	9 22-27 15
16 F.C. Corvinul	17 5 5	7 16-23 15
17 F.C. Constanța	18 6 2	10 20-25 14
18 F.C.M. Galați	18 2 4	12 16-41 8

Înnoirea producției

(Urmare din pag. 1)

rele direcții de acțiune asupra cărora muncitorii, tehnicienii, inginerii și economiștii își concentrează preocupările.

INTREPRINDEREA DE PIESE AUTO. 1976 — a însemnat pentru colectivul celei mai mari unități industriale din municipiu anul în care s-au produs schimbări substanțiale în tehnologiile de fabricație, în sensul modernizării lor, înlocuirii celor tradiționale cu altele, mai productive, în măsură să asigure și o calitate superioară produselor. Cîteva exemple sint edificatoare: schimbarea în întregime a tehnologiilor de producere a cardanelor, prin introducerea de agregate specializate, a unor linii de prelucrare automată prin transfer, cu control activ, precum și a altor dotări, care au condus la creșterea competitivității produselor. În același timp, fabricația cilindrilor de frînă a fost dotată corespunzător, cu mașini de tras din tablă, la cald și la rece, și cu agregate speciale de prelucrat și sudat. Prin aplicarea noului procedeu s-a eliminat importul acestor produse, ceea ce reprezintă, la nivelul anului 1977, 7,6 milioane lei valută economii.

Noi tehnologii au fost aplicate și la producerea servo-direcției hidraulice, a amortizoarelor, arcurilor etc. Se detașează preocuparea membrilor colectivului pentru modernizarea și crearea de noi produse care să vizeze reducerea consumului de metal, și manoperă,

ridicarea performanțelor lor. Rezultatul îl găsim încorporat în cele 45 produse noi și modernizate, din marea familie a pieselor auto și în cele peste 500 tipuri de arcuri care s-au „născut” în acest interval. Toate la un loc vor conduce la un coeficient de folosire a metalului, în 1977, de 93,5 la sută.

INTREPRINDEREA MECANICĂ SIBIU. Realizarea sarcinilor de asimilare a noului în producția acestei importante unități constructoare de mașini a fost concretizată în producerea unor mașini și linii tehnologice de prelucrat mase plastice, cu caracteristici tehnico-funcționale îmbunătățite. Amintim, dintre performanțele: liniile tehnologice pentru prelucrarea foliei din polietilenă; linie pentru furtune armate din P.V.C. plastifiat; linie pentru extrudat profile din P.V.C. dur etc., pentru toate punându-se la punct, în întreprindere, tehnologiile de execuție. Urmare a indicațiilor date de conducerea de partid și de stat, personal de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, aici, eforturile de introducere a progresului tehnic se materializează și în sfera reducerii consumurilor de materii prime, materiale și manoperă. Astfel, pentru anul în curs, sint luate în studiu 18 prototipuri și 10 pregătiri de fabricație, ceea ce va accentua și mai mult profilul întreprinderii de unitate producătoare de utilaje pentru prelucrarea maselor plastice.

Expoziție de aparatură electronică

Astăzi, 17 martie, între orele 9-16, firma Vibro-Meter din Viena, Austria, prezintă o expoziție de aparatură electronică pentru măsurarea mărimilor mecanice, amenajată într-un autobuz special parcat în fața Casei de cultură a sindicatelor Sibiu. Specialiștii, toți cei interesați au posibilitatea de a cunoaște prin demonstrații practice cele mai recente realizări din domeniul măsurării vibrațiilor cu captor seismic, aparate de măsură și control a sarcinilor la construcții și la utilaje de ridicat, dispozitive de măsurare a presiunii pentru standuri de probă și pentru utilizare industrială etc.

Acțiuni subsumate nobilului efort

(Urmare din pag. 1)

Sibiu (ora 20.30). Biletele pentru aceste spectacole pot fi obținute de la secretariatul U.T.C. din unitățile economice și școli, precum și la Clubul tineretului din Medias și Casa de cultură a tineretului din Sibiu. ● Clubul „7 Noiembrie” din Sibiu vă invită azi, ora 18, la spectacolul muzical-literar intitulat „De la străbuni e dragostea de țară” realizat în colaborare cu elevii școlii de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu” din Sibiu. În program: recitativuri de poezie patriotică, muzică folk. ● În „Contul 1977 — ajutorare sinistrați cutremur”, clubul „Independența” din Sibiu, organizează următoarele spectacole: miercuri, ora 20, pe terasa clubului o „Seară de române și poezie”; sîmbătă și duminică, de la ora 18, seri cultural-distractive pentru tineret.

● „Alo, sint Gh. Săndulescu, secretar adjunct al organizației de bază cartier nr. 24. Vă informez că în această dimineață comisia de femei din Tereziuan a depus la C.E.C. o primă sumă de 5.400 lei. Acțiunea de colectare de sume destinate ajutorării sinistraților continuă.”

● Una din nenumăratele forme de manifestare a omeniei și solidarității față de semenii aflați la grea încercare a constituit-o depunerea de sume în „Contul 1977” de către diverși cetățeni individuali. Dintr-o listă foarte bogată am spicuit doar cîteva nume, precum și sumele depuse: Victor Maghiani — 3.000 lei, Vasile Alexa — 1.000 lei, Grigore Dejanu — 750 lei, Lazăr Vintilă — 500 lei, Ioan Căpușan — 500 lei, Gheorghe Ciulacu — 500 lei, Aurel Balu — 500 lei, Ruxandra Lazăr — 400 lei etc. Tuturora, un sincer gînd de mulțumire.

ÎN CLIPE GRELE PENTRU TARĂ, CADRELE ELEVII ȘI ANGAJAȚII CIVILI DIN ȘCOALA MILITARĂ DE OFIȚERI ACTIVI „NICOLAE BĂLCESCU” răspund chemării de a-și alătura eîndul și fața ostășească la acțiunea de refacere. Pe agenda participării patriotice se inseriu în aceste zile fapte semnificative: ● De cîteva zile 46 de elevi, si-au alăturat fratul la acțiunea de refacere a Capitalei. ● Sute de

elevi din zonele sinistrate și-au afirmat angajamentul ca în zilele de vacanță să muncească pe șantierule de construcții de locuințe. ● Maior dr. Mircea Popa, maior Ștefan Vișan, angajatele civile Elena Sereș și Ana Suciuc au înaintat actele pentru înfierea a cîte unui copil orfan. ● Colectivul de muncitori de la tipografia militară a depus în contul omeniei suma de 6.700 lei. ● Cadrele și elevii din subunitatea în care muncește lt. maj. ing. N. Vlad au subscris la același cont suma de 15.000 lei. ● Cadrele didactice comandantii și elevii din specialitatea pompieri au subscris cu suma de 15.125 lei.

● Elevii de la infanterie și comandantii lor, din subunitatea comunistului lt. maj. Gh. Condor, au subscris suma de 28.000 lei, cu care muncește lt. maj. T. Jomoleanu au subscris cu suma de 19.600 lei, iar cei din subunitatea în care muncește lt. maj. Cătălin Chiriac au subscris cu suma de 16.500 lei. ● Elevii din subunitatea al cărei secretar al organizației de partid este lt. Petru Isac au subscris suma de 24.000 lei. 7 elevi din subunitate au donat singe pentru sinistrați: Cu suma de 20.000 lei au subscris cadrele și elevii din subunitatea în care muncește lt. maj. Constantin Dulhac.

● Elevii Ion Dima, Ion Tănase au depus cîte 600 lei, Ion Tișan — 500 lei; elevul caporal I. Albu — 1.000 lei, Dorin Petra — 500 lei, Ion Strienă — 500 lei, M. Gheorghiu — 200 lei, Octavian Cristea — 250 lei, Adrian Chivu — 250 lei, A.C. (ang. civil) si Ion Alexandrescu — 500 lei, M.M. Florentin Năstase — 700 lei, A.C. Cornel Livădaru — 600 lei, lt. col. Ioachim Eugen — 1.000 lei, serg. maj. Constantin Spoială — 500 lei, elev Dumitru Iliescu — 600 lei, Ioan Manea — 500 lei, Cristinel Mărgăntas — 500 lei, Constantin Gheorghinca — 400 lei, lt. maj. Sevastian Mihălescu — 700 lei, colonel Constantin Drăgoțoiu — 1.500 lei, A.C. Hasegan Elena — 500 lei, A.C. Condor Cornelia — 500 lei. Pînă astăzi (15.III.1977) cadrele, elevii și personalul civil al școlii au subscris cu o contribuție de aproape 200.000 lei. (Lt. col. V. NEGHINA)

Femeia în arta fotografică...

...iată un subiect care a avut întotdeauna priză la public: femeia și aparatul fotografic sau, într-o exprimare mai nuanțată — ipostazele vieții feminine în fața obiectivului fotografic. Ajutat evident de bogata experiență cîștigată de-a lungul anilor, artistul fotograf Iosif Marx din Tîrnovoș, transferă cu dezinvoltură și talent această temă în planul artei.

Avem în lucrările expuse relația intimă, cu o pronunțată tentă filosofică, stabilită între artist și secvența de viață „decupată” parcă cu infinite precauții; pe de altă parte, este evident dialogul ad-hoc care se conturează între privitor și produsul artistic. În primul caz, artistul „cîtește” viața într-o manieră nădă, lipsită voit de orice ornamente. Operația estetică este supusă, unui proces ordonat de investigare a realității, fapt ce permite, atât artistului cît și vizitatorului, recompunerea principalelor etape ale ciclului vieții: copilăria („lucrările „Vis ușor”, „Balansoar”, „Buchel”), ado-

lescența exuberantă sau dimpoltrivă, sobră, mediativă (cele trei lucrări intitulate „Studii”, tinerețea, căsătoria (excelentele „Pantofii miresei”, „Pantofii mirei”) vîrsta senectuii și a înțelegerii („Mama Terra”). Chiar și atunci cînd investigatează mediul natural, artistul fotograf are darul de a stabili corespondențe subtile între peisaj, ca scenă a trăirii și prezența femeii.

Considerațiile noastre despre expoziția personală a artistului fotograf Iosif Marx, deschisă publicului în foaierea Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, le încheiem cu spicuirea cîtorva date, multe la număr, înscrise pe cartoa de vizită: peste 30 medallii aur, argint și bronz, peste 10 cupe de argint și de cristal, 50 diplome premii decernate la 298 expoziții internaționale organizate pe cinci continente. În semn de prețuire a activității sale, Asociația internațională a artiștilor fotografi (F.I.A.P.) i-a conferit titlul de „Excelență”.

DORIN GOGĂLEA



Pri...
16,00
16,30
rus
17,00
17,10
cîn
17,40
cun
loa
18,10
tru
mu:
zie
18,25
năz
a p
Pro
diou
18,45
șie
„Lu
căm
19,20
19,30
20,00
mul
tăile
niste
20:20
„Oa
tici”
Heu
taco
Teat
Ara
21,50
5
lung
22,10
23,30
gran
C
SIBI
frica
9: 11,4
20,30.
rul”,
14,30;
20,30;
patru
rele 10
„Stejar
urgente
MED
„Expres
de zăp
11,15;
21,15.
„Zorro”
orele 1
CISN
„Tre
nopti”,
18 și 2
DUM
Noiem
Aurei
orele 1
OCN
„Luptă
Orleans
și 20.
BAZ
rient F
serii, o
APOI
23 Au
II”, ore
Pro
Trage
martie
Extrag.
Extrag.
Fond
774 711
Timp
(m
ILLI
Mînea
vreme
neral f
ușor în
amiază,
dea ave
pibaie.
mai mu
slab din
naturile
fi cupri
3 grade,
xime în
grade.

TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a analizat stadiul acțiunilor de îndepărtare a urmărilor cutremurului și măsurile ce se impun pentru refacerea zonelor afectate, s-a interesat de starea sănătății celor internați în spitale

(Urmare din pag. 1)

amintirea crâncenă a cutremurului, cu gîndul la eforturile lor prezente și viitoare, în care s-a angajat, plenar, întregul nostru popor, se opresc pentru o clipă pentru a-l saluta pe secretarul general al partidului cu toată dragostea și recunoștința ce i-o poartă.

În această, — cea de-a 12-a — zi de cînd se află mereu în mijlocul bucureștenilor, al cetățenilor Capitalei noastre atît de crunt lovită de seism, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat din nou, pentru a treia oară, spitalele în care sînt îngrijii rănii și bolnavii, încercînd să le aline suferința, să le îmbărbăteze, să le îndrepte gîndurile spre viitor, spre viața care îi așteaptă.

Secretarul general al partidului și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au oprit, mai întîi, la Spitalul clinic de copii „Grigore Alexandrescu”.

Deși vechi de aproape o sută de ani, datorită și unor lucrări de reparații și consolidare efectuate cu cîțiva ani în urmă, clădirile spitalului au rezistat cu bine cutremurului, fiind doar în parte ușor afectate. Ele au fost, imediat, verificate de o comisie de specialitate a Ministerului Sănătății, care a confirmat că activitatea medicală poate să continue aici nestîngerit. De altfel, personalul spitalului nu a așteptat îndemnuri și expertize pentru a-și onora menirea. Unitatea a funcționat — după cum raportează directorul spitalului —, la întreaga sa capacitate, personalul sanitar de aici făcîndu-și, ca de altfel toate cadrele de specialitate din oraș, datoria cu abnegație.

Imediat după cutremur și în zilele care i-au urmat, pe măsura desfășurării lucrărilor de salvare, au fost internați aici circa 270 de copii, ba chiar și adulți, cărora li s-a acordat, în starea gravă în care s-au aflat, întreaga asistență medicală cerută de împrejurări. La ora actuală, datorită îngrijirii competente și atente de care au beneficiat micii bolnavi, cea mai mare parte din ei au putut părăsi, pe deplin însănătoșii, spitalul. În prezent, mai sînt internați doar 16 copii care, din ferice, sînt și ei în afară de orice pericol.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu stau de vorbă pe îndelete, părintește, cu copiii, interesîndu-se de starea sănătății lor, de îngrijirile ce li se acordă.

Intre cei care vor păstra neștearsă amintirea acestei clipe de adînci semnificații umane, a grijii stăruitoare, părintești a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu față de copii, față de cei care întruchiează însuși viitorul țării, se află și Mihai Diaconescu și Mariana Cristea, în vîrstă de 9 ani, cărora un destin nedrept le-a răpit părinții.

— Vă rog să vă ocupați în mod deosebit de acești copii! — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu, cerînd ca la externarea lor să fie informat personal, să fie ținut la curent cu formalitățile de înfiere, pentru ca micuții orfani să ajungă pe mîini bune, în familiile care să le ofere acea căldură a sentimentelor care să le steargă amintirea suferințelor nemeritate, să-i crească cu toată afecțiunea, să-i educe în „spiritul înaltei noastre morale comuniste, pentru a deveni buni cetățeni ai patriei”.

Cu o tandrețe pe care numai o mamă o poate avea, tovarăsa Elena Ceaușescu mîngie cu gîngășie bratele care i se întind, îi sărută cu duioșie pe frunte și pe obraji.

— Am primit darurile pe care mi le-ați trimis — spune unul dintre copii, arătînd cu o

copilărească mîndrie jucăriile și cărțile pe care le-a înșirat de jur împrejur.

— Îmi pare atît de bine că ați venit — exclamă și Carmen Vijijială, de 15 ani, care se află alături de frățiorul ei în vîrstă de 10 ani, Marius, ambii în afara oricărui pericol.

— Vreau să mă duc la școală — spune o micuță elevă, căreia tovarăsa Elena Ceaușescu îi sărută, cu nespūsă duioșie, fruntea, apoi fata și minuța ei plinuță și catifeală. Fetița își întinde, la rîndul ei, brațele, o trage spre ea pe tovarăsa Elena Ceaușescu, o sărută îndelung.

Dacă micuța elevă, care ar vrea să fie de pe acum la școală, printre colegi, să audă glasul învățătoarei sau să se zbenguie alături de colegii de clasă prin curte, dacă această fetiță este vie și trăiește și se gîndește la carte și învățătură, la părinți și la ziua de miine, aceasta se datorează în mare parte și medicilor acestui venerabil așezămînt, care au fost cu toții, cu tinerească vigoare, cu toată competența lor, alături de micii lor pacienți. Această muncă de veritabil eroism profesional a fost apreciată în cuvinte elogioase de secretarul general al partidului.

Aceleași sentimente de adîncă, omenească compasiune, aceeași grijă stăruitoare, plină de atenție, aceeași cuvînt de îmbărbătare, pornite din inima omului cu sufletul cit țara, a relevat vizita la Spitalul Militar Central, una din marile unități sanitare ale Capitalei, unde sînt îngrijii o bună parte din cei 638 de răniți care se mai află, în prezent, internați în spitalele din Capitală. Numărul lor a fost, din nefericire, mult mai mare; dar majoritatea lor s-au însănătoșit și au putut părăsi spitalul.

Cu toate acestea, zeci și zeci de victime ale seismului se află încă aici, sub atenția și neobosită supraveghere a personalului medical — acei oameni în alb care nu au precupețit nici un efort pentru a redă viața celor care invinșeră deja o dată moartea.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au avut cuvinte de înaltă apreciere pentru tot ceea ce s-a întreprins în vederea salvării vieților omenești și, interesîndu-se de soarta celor internați, au cerut tuturor să nu precupețască nici un efort pentru a reda societății pe aceia care au suferit grave leziuni fizice sau socuri psihice în dramatele clipe prin care au trecut.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu se îndreaptă apoi spre sala de terapie intensivă, unde ameliorarea stării bolnavilor este evidentă. În ochii celor internați aici se poate citi recunoștința fierbinte pentru secretarul general al partidului care, minat de un înalt sentiment de omenie, de profundă dragoste pentru oameni, conducînd fără odihnă, zi și noapte, cu eroism și neînfîricare acțiunile de salvare a vieților și a bunurilor, a făcut ca imposibilul să devină posibil, ca cei prinși de dărmături să se nască pentru a doua oară. Pe buzele lor răsar cuvinte de adîncă mulțumire și recunoștință, izvorite din aceleași gînduri și sentimente.

Cu părintească și emoționantă grijă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu s-au apropiat de patul de suferință al Elenei Enache, redată vieții după 188 de ore trăite în întunericul morții, adresîndu-i cuvinte de îmbărbătare, urări de însănătoșire grabnică. Lacrimi de bucurie împinzesc ochii miraculoasei supraviețuitoare, care, în semn de supremă mulțumire pentru viața pe care o retră-

iește, dăruiește, cu o mină tremurîndă încă de slăbiciune, două garoafe tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu. Secretarul general al partidului, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu o îmbrățișează cu emoționantă grijă și atenție.

— Vă mulțumesc din adîncul sufletului pentru tot ceea ce ați făcut pentru mine și pentru ceilalți supraviețuitori, a spus Elena Enache. Datorită dumneavoastră sînt acum în viață, datorită dumneavoastră am fost redată vieții. Am scăpat, am scăpat ca printr-o minune, dar iată-mă aici, vie și bucuroasă. Să știți că mult curaj mi-ați dat. Cînd am auzit la radio că sînteți pe strada Sahia, atunci mi-am zis: am scăpat. Și am fost sigură că așa se va întimpla.

Într-adevăr, în cazul multora dintre supraviețuitori au contat eforturile echipelor de salvare, dar și voința victimelor de a scăpa. Este o realitate pe care o confirmă medicii spitalului.

La patul micuței Gabriela Corduneanu, salvată de sub ruinele blocului Continental, tovarășul Nicolae Ceaușescu zăbovește mai mult. Gabriela ține să-i arate șeful statului numeroasele păpuși cu care este înconjurată, blocul de desen în care a făcut cîteva schițe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu o mîngie pe părul cîrionțat, o îmbrățișează cu dragoste părintească, îi urează cit mai grabnică însănătoșire. Tovarăsa Elena Ceaușescu o îmbrățișează ca o mamă pe micuța supraviețuitoare, reținîndu-și cu greu o lacrimă, lacrima bucuriei pentru salvarea acestei fragede vieți.

Aceleași clipe de intensă emoție le trăiesc și ceilalți oameni internați aici, care mulțumesc secretarului general al partidului pentru grija pe care o manifestă față de soarta lor. Stoina Alexandrina, Lolică Stoian și Liviu Negoescu sîring cu căldură mîinile tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu, îi sărută cu dragoste și recunoștință fierbinte, le urează viață lungă pentru viața pe care le-au redat-o.

Tovarăsa Elena Ceaușescu stă de vorbă îndelung cu studenta Liviu Negoescu, salvată de regretatul cascadeur Tudor Stavru, cel care, după ce a readus la lumină zece supraviețuitori, stîrnind admirație prin curajul și eroismul său, a suferit, la o nouă tentativă de a salva un om, un accident fatal. Tînăra fată povestește pe îndelete, mîngiînd într-una mîinile tovarăsei Elena Ceaușescu, cum s-a întimplat să rămînă sub dărmături, cum a crezut cu putere în salvarea ei, cum a fost scoasă de sub ruine, cum este îngrijită, își împărtășește proiectele ei personale, dorința de a uita tragica noapte, care pentru ea a fost atît de lungă, de a lua viața de la început, de a învăța, de a se pregăti temeinic pentru viața care îi stă în față.

Tovarăsa Elena Ceaușescu o mîngie, o sărută ocrotitor pe frunte, o îmbărbătează, îi incurajează speranțele renăscute, în dorința ei, de a ajunge un om cit mai folositor societății noastre socialiste.

Salonul 8 — chirurgie I. Aici își reface forțele Sorin Crainic Ivan, tînărul de 19 ani, care a fost salvat în cursul zilei de 15 martie — deci la 251 ore de la cutremur — de sub ruinele blocului Continental.

...Era în ziua de 13 martie. Echipela de salvare își terminaseră lucrul. Muntele de moloze fusese înlăturat. O mamă, împietrită în durerea ei, cu lacrimile secate de atîta plîns, nu voia însă să părăsească

locul. Se împlineau 8 zile și Sorin al ei nu apăruse. Nici viu, nici mort. Un simțămînt lăuntric îi spunea că trăiește, că el se află aici, că nu este pierdută orice speranță.

Spre seară, tovarășul Nicolae Ceaușescu, aflat permanent, zi și noapte, acolo unde se luca pentru salvarea oamenilor, a sosit, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în fața a ceea ce fusese înainte blocul Continental.

Disperarea a făcut loc atunci speranței. A fost un licăr de speranță care apoi s-a transformat în certitudine. Știa că-l va regăsi pe Sorin al ei. Secretarul general al partidului, omul care intruchipează cele mai alese calități umane ale poporului nostru, a dispus, la rugămintea ei fierbinte, să fie continuate acțiunile de căutare și salvare a tînărului Sorin, a celorlalți posibili supraviețuitori. Îmbărbătată de președintele țării, de tovarăsa Elena Ceaușescu, a început să creadă cu și mai mare tărie în posibilitatea salvării fiului ei. Deși obosea de nopțile de nesomn, salvatorii au reluat, la îndemnul secretarului general al partidului, istovitoarele lor eforturi. S-a spart în mai multe locuri imensa placă de beton care strîcise subsolul și incredibilul s-a produs. Sorin a fost salvat. Salvat de încrederea în viață a mamei sale. Salvat mai ales de dragostea pentru oameni a primului om al patriei noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Salvat de cea solidă unitate umană care ne-a adus încă o dată biruința în lupta cu greua încercare, prin care am trecut.

Cei care l-au salvat sînt acum la căpătîiul lui, interesîndu-se cu aceeași grijă, cu aceeași solitudine de starea sănătății sale, cerînd medicilor să facă tot posibilul pentru înlăturarea pericolului în care se mai află. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu îl îmbrățișează pe Sorin Crainic, îi urează sănătate și viață lungă.

Sorin nu poate exprima încă, din cauza slăbiciunii, ceea ce simte în aceste momente, dar în ochii săi se poate citi cea mai profundă recunoștință pentru cei care l-au salvat, i-au redat viața și tinerețea ce părea la un moment dat pierdută. O face, cu lacrimile bucuriei, mama sa, Viorica Crainic Ivan, care nu-și mai poate stăpîni emoția.

— Vă mulțumesc din suflet pentru omenia dumneavoastră, pentru că mi-ați întărit speranța că fiul meu trăiește, că mi-ați redat curajul că va fi salvat. Toată viața am să vă fiu recunoscătoare. Pentru că, cu adevărat, dumneavoastră, cei mai minunați oameni, l-ați salvat pe fiul meu. Vă mulțumesc încă o dată din inimă. Nu am cuvinte pentru a vă

arăta ce simte o mamă în aceste clipe cînd știe că copilul ei a fost redat vieții datorită dumneavoastră. Buni sînteți cu oamenii, să ne trăiți mulți ani, să aveți viață lungă, dumneavoastră și familia dumneavoastră!

În spiritul grijii sale statornice față de ocrotirea sănătății întregii populații, componentă majoră a politicii partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a abordat, în dialogul purtat pe parcursul vizitei cu cadrele de răspundere din acest domeniu, și problemele completării și îmbunătățirii rețelei sanitare a Capitalei.

La spitalul „Grigore Alexandrescu”, s-a relevat necesitatea urgentă a construirii noului spital pentru copii, obiectiv prevăzut în planul pe acest cîincinal. Secretarul general al partidului a recomandat să se studieze cu atenție găsirea unui amplasament cit mai adecvat pentru această nouă și modernă unitate sanitară, care va fi dotată cu instalații medicale perfectionate și va beneficia de experiența unor cadre de specialitate cu o înaltă calificare.

În același sens s-au discutat și aspecte ale sistematizării zonei Spitalului Militar Central, unde urmează să se fiintă, de asemenea, mai multe secții noi, moderne. Aici funcționează, deocamdată, și principalele servicii ale Spitalului de urgență, a cărei clădire, avariată de cutremur, a devenit temporar improprie pentru buna desfășurare a activității cadrelor medicale și tratarea bolnavilor. Referitor la aceasta, s-a cerut să se treacă neîntîrziat la repararea stricăciunilor provocate de seism, în așa fel încît și această importantă unitate sanitară să-și poată relua, cit mai curînd, în condiții optime, activitatea la sediul ei.

Vizita a luat sfîrșit. În sufletele celor rămași aici să-și îngrijească sănătatea, să se refacă de pe urma traumelor provocate de puternicul seism, s-a răspîndit optimismul, un optimism izvorît din bucuria de a trăi, de a fi învins vicisitudinile, din încrederea că societatea a făcut totul pentru a-i salva, pentru a-i reda vieții. Și această încredere, așa cum am ținut să le spună ei însuși în repetate rînduri celor care îi îngrijesc aici, exprîmîndu-și, din adîncul inimii, recunoștința fierbinte ce i-o poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, le-a fost cu atît mai mult întărită, cu cit au simțit, prin tot ceea ce s-a făcut și se face pentru ei, constanta grijă, omenească preocupare a secretarului general al partidului, președintelui țării, tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru soarta lor și a întregii țări.

Insemnate sporuri calitative la „7 Noiembrie”

Angajații întreprinderii „7 Noiembrie” din Sibiu au înscris de mai multă vreme numele firmei sub semnul prestigiuului industriei ușoare românești. Notăm, în acest sens, faptul că în ultimele sase luni au crescut solicitările la fondul pietii, la produsul ciorapi pantalon pentru femei cu 44 la sută, lată altele elemente care întregesc afirmația: ● La faza cusut-confecționat s-a suspendat instalația de forță, fapt ce a permis o amplasare mai rațională a utilajelor, o organizare mai bună a locurilor de muncă, asigurarea protejării producției printr-o manevrare mai bună a produselor. ● S-a introdus urmărirea realizării producției pe loturi, fiecare

muncitor avînd fișă individuală, care reflectă în orice moment modul cum își îndeplinește sarcinile. ● La atelierul de tricotație ciorapi fini și ciorapi pantalon, pentru femei s-a conceput și executat o formă pentru desrăscuirea ciorapilor, imediat după tricotare, care asigură creșterea productivității muncii prin mărirea zonei de deservire cu încă o mașină și, în mod deosebit, îmbunătățirea calității. ● Pentru creșterea productivității, la faza controlat s-au realizat forme duble, pliante, care prin înlocuirea celor simple și fixe au creat posibilitatea îmbunătățirii calității produselor prin depistarea mai ușoară a unor defectiuni.

V. B.

la limbă
și do
literare:
ec pen
și poe
lența —
veacuri
român.
a stu
Sahia”
le crea
artistică.
re ridi
ri”
seri
umanis
list. Bă
comu
teatru:
singura
Gerhard
Spec
it de la
stat din
de-a
ului...
al
ea pro
ma
ea: „A-
”, orele
0; 17.30;
„Frăcio
10; 12;
18.30;
ului: „Ce
tări”, o-
16; 20 și
extremă
ra 18.
rogresul:
pulgărilor
orele 9;
6.30; 19;
neretului:
ă serii,
și 19.
Popular:
și trei
11; 16;
ENI: 7
„Soarta
gentinei”,
0.
IBIULUI:
din New
le 10; 17
LE: „O-
is”, două
7 și 20.
DE SUS:
„Filiara
și 19.
xpres
din 16
27, 34, 9,
41, 45
a: 24, 18,
22, 38, 44
premiu:
robabil
rolog
BAN)
3 martie,
fi în ge-
oasă — dar
ilă după-
vor că-
slabe de
il va fi
ros. Vint
ne. Tempe-
nime vor
între 1 și
cele ma-
9 și 11

VIATA INTERNATIONALĂ

Presa internațională despre eforturile poporului român pentru înlăturarea urmărilor cutremurului

Revenirea vieții pe făgașul ei normal, eforturile pline de abnegație depuse de oamenii muncii din România pentru înlăturarea cât mai grabnică a urmărilor cutremurului, pentru realizarea de producții suplimentare, manifestările de solidaritate umană cu cei care au avut de suferit de pe urma seismului continuă să se afle în atenția presei din lumea întreagă.

Ziarul chinez „Jenminjibao” publică un articol intitulat „Cutremurul catastrofal nu poate întinzi eroicul popor român”, în care sint exprimate simpatia profundă față de victimele seismului și admirația față de spiritul revoluționar eroic și îndrăznic dovedit de poporul român, sub conducerea Partidului Comunist, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în acțiunile de salvare și ajutorare. Ziarul relatează despre numeroasele vizite efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în zonele afectate și despre indicațiile concrete pe care șeful statului român le-a dat pentru lucrările de salvare. Poporul român, relevă „Jenminjibao”, este hotărât, conștient și capabil să-și reconstruiască patria socialistă.

Ziarele bulgare „Trud”, „Zemedelsko Zname”, „Koopera-tivno Selo” inserează o corespondență B.T.A. din București intitulată „In ajutorul sinistratilor”, în care se subliniază că, prin contribuții bănești și în alte forme, sinistrații de pe urma cutremurului sint ajutați de întreaga populație a României.

Presa cehoslovacă informează în continuare despre acțiunile întreprinse în România pentru normalizarea vieții social-economice. „Rude Pravo” evidențiază activitatea neobo-

sită depusă de cetățenii patriei noastre pentru lichidarea urmărilor cutremurului. Ziarul inserează un articol intitulat „Zimnicea se ridică din ruine”, în care se subliniază eforturile pe care populația orașului le depune pentru înlăturarea urmărilor seismului. „Svobodne Slovo” scrie, într-un articol consacrat României, că „opinia publică din Cehoslovacia urmărește cu profundă stimă eforturile poporului român pentru reîntrirea în normal a vieții.

Ziarul „Nepszabadsag” relatează că, paralel cu eforturile depuse în Capitală și în alte orașe afectate de seism pentru normalizarea vieții, sosesc știri despre manifestări de solidaritate cu sinistrații, despre angajamentul de masă al muncitorilor de a contribui prin prelungirea schimburilor și prin organizarea de schimburi de duminică la compensarea cât mai urgentă a pierderilor. Ziarul „Magyar Hirlap” relatează, la rândul său, că lozincă la ordinea zilei, în România, este aceea a mobilizării tuturor forțelor. În zilele din București — relevă ziarul —, precum și în celelalte localități, se depun mari eforturi pentru normalizarea vieții economice, pentru repararea mașinilor și instalațiilor deteriorate.

Ziarele iugoslave „Borba” și „Politika” inserează materiale privind activitatea cetățenilor pentru refacerea orașului București și a altor zone afectate de cutremur, precum și vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu pe șantierul de lucru. „Politika Ekspres” își intitulează știrea despre activitatea de reconstrucție din România „Dispar urmele stihiei”.

Ziarul grec „Rizospastis” publică un comentariu intitulat „România”, în care, referindu-se la conferința de presă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, subliniază încrederea în capacitățile poporului român, ale regimului socialist de a înlătura daunele provocate de cutremur, de a înainta neabătut spre realizarea obiectivelor propuse.

Săptăminalul cipriot „Kypros” relevă că „poporul cipriot împărtășește durerea poporului român prieten și își exprimă admirația pentru mobilizarea promptă a aparatului de stat al României, bine organizat, pentru a face față situației create de cutremur. Sub titlul „In catastrofă — demn de admirat”, ziarul vestgerman „Frankfurter Allgemeine” relevă că ceea ce a ieșit în evidență în aceste zile grele în București a fost „nu numai organizarea calmă și precisă a activităților de salvare și înlăturare a dărâmurilor, ci și stringerea rîndurilor și dialogul direct, spontan, dintre conducere și popor — un patriotism adevărat, și nu unul artificial”.

Ziarul „L'Humanité” relevă că în Capitală și în provincie viața și-a reluat cursul normal. Se menționează că a fost creat un fond special de ajutor și un Comitet național de coordonare a ajutoarelor, prezidat de tovarășa Elena Ceaușescu. La rândul său, ziarul „Le Monde” relatează că, în timp ce activitatea își reia progresiv ritmul normal la București și în întreaga țară, cu excepția a trei sau patru mari întreprinderi avariate, autoritățile române depun eforturi pentru organizarea ajutorului material și financiar pe plan național și al celui venit din exterior.

lucrărilor publice, dezvoltării sociale, finanțelor, dezvoltării economice, minelor și energiei.

Secretarul Comitetului Executiv al Prezidiului C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, Stane Dolanč, a avut o

● La Mar del Plata, în Argentina, continuă lucrările Conferinței O.N.U. asupra resurselor de apă, la care iau parte reprezentanți din numeroase țări. La această reuniune participă o delegație din țara noastră, condusă de Mihai Bălănescu, ambasadorul României în Argentina.

● Camera Reprezentanților a aprobat proiectul de lege care va permite alocarea unor fonduri totale de 23,9 miliarde dolari destinate stimulării activității economice. Aceste investiții sint prevăzute de programul economic propus forului legislativ de președintele Jimmy Carter.

Prin aplicarea proiectului se urmărește crearea a noi locuri de muncă. În prezent, aproximativ 7 milioane de cetățeni americani se află în rîndul șomerilor totali, fiind înregistrați la oficiile de plasare a forței de muncă.

ANUNȚ FAMILIAL

Familie Vlad, Avram, Cristea și Danciu, profund îndurerate, anunță dispariția tragică în noaptea de 4 martie 1977 a sumpilor lor:

● SILVIA MĂRCUȘ — soră și cumnată;

● IOAN MĂRCUȘ — cumnat și unchi — fost director la Arhivele statului din Cluj și București —

● IOANA VOICHIȚA ALEXA — nepoată — elevă cl. V-a —

Pentru sufletele lor nobile, le vom purta o neștearsă amintire.

Evenimentul pe scurt

Intrevedere cu H. Dracopoulos, secretar al C.C. al P.C. din Grecia (interior), aflat în vizită la Belgrad.

În cursul convorbirii s-a procedat la un schimb de păreri referitor la probleme internaționale actuale și mișcarea muncitorească și progresistă internațională, precum și la cooperarea dintre cele două partide — informează agenția Taniug.

● Vînd mașină Singer, lampă candelabru, pardesiu nou, pendulă. Sibiu, str. Nouă 46, telefon 1 57 23.

● Vînd mașină de cusut Singer, frigider Fram mic, sobă aragaz și covoare. Sibiu — Hipodrom III, bloc 21 A, ap. 48.

● Vînd casă liberă — cameră mare, bucătărie, cameră baie, antreu, cămară mare, loc'garaj, grădină mare, pom. vită, singur în curte. Sibiu, str. Ecaterina Varga 41.

● Vînd Moskvici 408. Sibiu, telefon 3 33 36.

OFERTĂ DE SERVICIU

● Căutăm femeie îngrijire copil. Sibiu, str. Eschile 7 — fam. Voicu.

DIVERSE

● Găsit cățelușă neagră Sibiu, str. Sindicatelor Unite 5 — familia Gellert.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Drotler Kraus. O declar nulă.

● Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Zidaru Lucian. O declar nulă.

VINZARI

● Vînd casetofon cu microfon Grundig C.410, ultimul tip, automat; stație 30 W: 2 boxe noi. Informații telefon 7 42 37, Sibiu.

● Vînd urgent motocicletă Simson — sport cu ațas, în perfectă stare. Avrig, str. 1 Mai, nr. 159.

● Vînd magnetofon Grundig Z.K. 120. Sibiu, telefon 3 46 54.

Întreprinderea de produse ceramice „Record” Sibiu

prin magazinul său de prezentare-desfacere din Sibiu, str. Podului nr. 127 (Gusterița) vinde imediat și în condițiile dorite fără repartitie cărămizi de dimensiunile 290×240×138 mm, cu prețul de 3 198 lei/mia de bucăți.

De asemenea produce și livrează pe bază de comenzi ferme următoarele sortimente:

— cărămizi de 290×140×88 mm — cu prețul de 1 186 lei/mia de bucăți

— fișii ceramice pentru ziduri despărțitoare de 300×300×75 mm — cu prețul de 2 004 lei/mia de bucăți

Aceste produse se vind atît organizațiilor socialiste, cit și persoanelor particulare.

Relații zilnic la telefon 3 27 09.

Oficiul județean de turism Sibiu

organizează pentru luna mai a.c. următoarele excursii cu autocarul:

U.R.S.S.

— Sibiu — Cernăuți — Vinița — Cernăuți — Sibiu, din 15—21 mai a.c., preț informativ 1 951 + 187 lei pentru schimb.

— Sibiu — Chișinău — Bălți — Cernăuți — Sibiu, din 12—19 mai a.c., preț informativ 2 231 + 224 lei pentru schimb.

R.P.U.

— Sibiu — Budapesta — Sibiu, din 20—24 mai a.c., preț informativ 1 283 + 141 lei pentru schimb.

Inscrieri și informații suplimentare la filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Mediaș, telefon 1 18 85.

Întreprinderea de cuțite Ocna Sibiului

INCADREAZĂ:

● 6 sculerci — matrișeri ● 1 frezor ● 1 primitor-distribuitor (bărbat) ● 30 șlefuitori metale.

Întreprinderea județeană de gospodărie comunală și locativă Sibiu

EXECUTĂ LUCRĂRI de reparații și prestări în construcții la populație și unități de stat prin unitățile din Sibiu, Mediaș, Coțșa Mică, Dumbrăveni, Cisnădie și Agnita, pe bază de comenzi ferme.

Întreprinderea de utilaje și piese de schimb Sibiu

str. J. S. Bach nr. 4

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ următoarele categorii de personal:

● primitori-distribuitori cu gestiune
● compresoriști — pentru compresoare aer
● imbuteliazor oxigen
● strungari
● frezori, borwerghiști
● muncitori necalificați pentru calificare în meseriile de frezor și strungar.

Incadrarea se va face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare se dau la biroul personal-invățămînt-retribuire, telefon 3 17 75.

Oficiul județean de turism Sibiu

ANUNȚA organizarea unei excursii suplimentare în U.R.S.S. pe itinerariul:

— Kiev — Leningrad — Moscova — cu tren și avion, din 21.IV. — 1.V. a.c.

Preț informativ 3 200 lei.

Inscrieri și informații suplimentare la filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Mediaș, telefon 1 18 85, pînă la data de 20 martie 1977.